



مصطفوی علیه

هیأت مدیره

**استقلال** به **دنبال یک سرزن متخصص؟**

## یک تعویض «وحشتناک» دیگر از قلعه نویی

📍 تاج

▽

استقلال که خیلی‌ها با «اطمنه» دربارهٔ روش بازی‌اش یاد می‌کنند و امیر و تیمش را «سنتی» می‌خوانند با همان شیوه قدیمی ۲–۵–۳ فوتبالی بازی می‌کند به مراتب موثرتر و زیباتر از سایرینی که گمان می‌کنند صرف آرایش مبنا و سیستم پایه‌شان مدرن و امروزی هستند.

بله ۲–۵–۳ روشی امروزی نیست اما در

مطالبات را به بازیکنان داد.

وی همچنین در آخرین وضعیتش پیش از بازی این هفته مقابل مقاومت سپاسی شیراز، تصریح کرد: خوشبختانه شرایط جسمانی خوبی دارم و سعی می‌کنم با آمادگی کامل برای بازی آینده در ترکیب تیم پرسپولیس قرار گیرم.

نیکبخت دربارهٔ شرایط «پائولو دیکارمو» در خط حمله پرسپولیس نیز گفت: او بازیکن خوبی است اما بالاخره به خاطر جوانی اش پس از دست دادن موقعیت‌های شرایط روانی اش تحت تاثیر قرار می‌گیرد؛ تمام بازیکنان

علیرضا نیکبخت مهاجم تیم پرسپولیس طی اظهارنظری گفت: مصطفوی با حضور در تمرینات پرسپولیس قول داد بخش‌های پرداخت‌نشده از قرارداد بازیکنان و همچنین پاداش‌هایی که تاکنون دریافت نکرده‌ایم، پرداخت شود.

وی همچنین اظهار کرد: هنوز بخش‌هایی از مطالبات برخی بازیکنان که در قراردادها مشخص شده و همچنین پاداش‌هایی که اخیراً برای ما در نظر گرفته شد، هنوز پرداخت نشده که البته مصطفوی مدیرعامل باشگاه با حضور در تمرین صبح دیروز قول پرداخت تمامی

### امیرآبادی بازی بعد فیکس است

به احتمال فراوان مهدی امیرآبادی هافبک نیمکت نشین این روزهای استقلال در بازی مقابل ذوب‌آهن از ابتدا بازی خواهد کرد. طبق‌شده‌های ما امیر قلعه‌نویی‌بشدت از عملکرد میثم منیمی در دیدار مقابل پیکان ناراضی بود و قصد داشت دقیقه ۶۵ وی را تعویض کند که با وساطت بقیه اعضای کادر فنی از این کار منصرف شد. گفتنی است مدتی است فرصت کمی به امیرآبادی برای بازی کردن داده می‌شود.

## ۵ هفته است حق مس را ناحق می‌کنند

تقریباً از زمانی که مس کرمان با پرویز مظلومی و عبدالرضا برهانی نژاد توانست ۲ قطب استقلال و پرسپولیس را ناراحتی بدهد، اتفاقاتی برای این تیم افتاده که حالا با کلماتی نظیر حق کشی و نامالایمتی نمی‌توان آنها را تعریف کرد. شاید خیلی‌ها که در این ورزش مسئولیتی داشتند و دارند، باور نمی‌کردند مس هم بعد از سپاهان بدل به قطبی بزرگ در فوتبال ایران بشود و بتواند استقلال و پرسپولیس را با آن همه هزینه‌ای که متقبل شده‌اند، شکست دهند. به همین دلیل می‌بایست کاری کرد وقتی روی این قضیه زوم می‌کنیم، می‌بینیم که مس کرمان در ۵ هفته متوالی در صحنه‌های داوری، حقش ناحق شده است. به گواه آرشیبو

## مظلومی، فراز فاطمی را احیا کرد

شاید در آغاز حضور فراز فاطمی در تیم مس کرمان هیچ‌کس فکر نمی‌کرد مهاجمی که فوتبالش در ذوب‌آهن و پرسپولیس تمام شده بود، این‌گونه احیا شود و برای مس کرمان گل‌های حساسی رابه

نمر برسانند. در واقع دربارهٔ فاطمی باید گفت که احیای فوتبالش را مدیون پرویز مظلومی سرمربی مس کرمان است. مظلومی که سابقاً مهاجم بوده به درستی در تمرینات فراز را احیا کرده اما معلوم نیست چرا بیگدلی پایش به گلرزی باز نمی‌شود؟ روح‌الله بیگدلی اتفاقاً تمرینات بیشتری را انجام می‌دهد اما معلوم نیست چرا در بازی‌ها

**درخواست نوری از قطبی:**

### می‌خواهم هافبک دفاعی باشم



پیمان نوری با وجود اینکه در آسآدگی بالایی قرار دارد و همه او را یکی از تاثیرگذارترین بازیکنان پرسپولیس می‌دانند، از حضور در خط دفاعی رضایت

ندارد و به همین دلیل از افشین قطبی خواست تا از بازی با مقاومت سپاسی مثل هفته‌های اول لیگ برتر او را به عنوان هافبک دفاعی در ترکیب بگذارد. این بازیکن در جلسه‌ای ۳ نفره با قطبی و افشین پروانی از آنها خواست تا در تصمیم خود در مورد مدافع چپ شدنش تجدیدنظر کنند. قطبی در این نشست به نوری گفته است که به دلیل ضعف ترکیب گذشته خط دفاعی، او همچنان به عنوان مدافع بازی می‌کند. البته این روند تا زمانی که الونگ الونگ شرایط بازی کردن بازیابد، ادامه پیدا می‌کند. الونگ بازیکن کامرونی پرسپولیس دوران مصدومیت خود را سپری می‌کند و به احتمال زیاد از نیم فصل دوم می‌تواند تیمش را در لیگ برتر همراهی کند.

مصاحبه جنجالی **داریوش مصطفوی** علیه یکی از اعضای هیأت مدیره پرسپولیس که در یک روزنامه سیاسی چاپ شده بود بار دیگر اوضاع هیأت مدیره را بحرانی کرد. در این مصاحبه مصطفوی اشاره‌ای به بحث لیدرها داشت و صحبت‌هایی را علیه فرخزادی و هدایتی انجام داد. جالب اینکه مصطفوی مدعی شده بود هدایتی هیچ کمکی به پرسپولیس نکرده و پرسپولیس سختگوی مورد اعتماد خود را پیدا نکرده است. البته مصطفوی مدعی شده آن مصاحبه مربوط به ۲ ماه قبل بوده اما روزنامه مزبور شیطنت کرده و بعد از ۲ ماه آن را به چاپ رسانده است.

استقلال این نکته اهمیت دارد که روش بازی باید متناسب با بضاعت فوتبال ایران و همسو با قابلیت نفراتی باشد که این تیم در اختیار دارد.

خط حمله‌ای که در شروع فصل «منتخب گل‌زن‌ها» خوانده می‌شد، امروز و به گواه آمار بهترین عملکرد را تا بدین جای لیگ هفتم داشته است. با این حال امیر قلعه‌نویی که ۶ مهاجم را در اختیار دارد دنبال مهاجمی

# نیکبخت: در گلزنی با برهانی رقابت می‌کنم

پرسپولیس از او حمایت می‌کنند تا وضعیت روحی خوبی برای مسابقات آتی پیدا کند. فکر می‌کنم به عنوان یکی از مهاجمان پرسپولیس حمایتم را از این بازیکن با دادن پاس‌های مختلف نشان داده‌ام.

مهاجم پرسپولیس درباره شرایط گلزنی در مسابقات لیگ و رقایش با بازیکنان تیم‌های دیگر، خاطر نشان کرد: باید قبول کنیم بازی‌های لیگ سخت شده است و تمام بازیکنان سعی می‌کنند با حداکثر توان گلزنی کنند؛ شما اکنون در تیم استقلال تهران هم می‌بیند که برهانی به خوبی گل می‌زند. امیدوارم گل‌هایم در وهله اول باعث

### پرتویح قهر کرد:

### تا پولم را ندهید

### تمرین نمی‌کنم

پیش از این قرار بود باشگاه پرسپولیس قبل از بازی با سپاهان، طلب بازیکنان را پرداخت کند اما مدیریت با اعلام این موضوع که بعد از بازی بدمی‌ها داده می‌شود، مانع به وجود آمدن حواشی احتمالی شد. بعد از بازی با سپاهان وقتی خبری از پرداخت مطالبات نشد، کسی که بیش از دیگران به این موضوع اعتراض داشت ایوان پرتویح بود. او در تمرین روز گذشته با لباس شخصی حاضر شد و طبق شنیده‌ها، مطلع شدیم او به کادر فنی اعلام کرده دیگر به قول مدیریت اعتماد نمی‌کند و تا زمانی که بدمی او صاف نشود حاضر به تمرین نیست.

### هاشمی نسب: به اندازه پولی که گرفتیم، امتیاز جمع کردیم

از این هنوز هیچ پاداش و هیچ پولی نگرفتیم و ادامه کار با این شرایط برای ما سخت خواهد شد.

وی تصریح کرد: تیم‌هایی که پایین‌تر



مهدی هاشمی نسب کاپیتان تیم پیام مشهد طی اظهارنظری گفت: تیم سایپا بازیکنان بزرگی دارد و برای هزینتی خطرناک است. وی افزود: بازی مقابل مس خیلی دشوار بود و خوشبختانه توانستیم نمایش خوبی ارائه داده و مساوی بگیریم. او ادامه داد: ۲ بار جلو افتادیم اما طبیعی بود که نتوانیم نتیجه را حفظ کنیم چرا که هم ناحق من این حال مساوی عادلانه بود. کاپیتان پیام نتایج خوب این تیم را حل مشکلات مالی عنوان کرد و خاطرنشان ساخت: ما به کار فنی مربیان و بازیکنان خود اعتماد و اعتماد کافی داریم و تنها نتیجه گیری تیم پیام پرداخت ۱۳ درصد قرار داده بود. هاشمی نسب گفت:

فکر می‌کنم به اندازه پولی که گرفتیم تا به حال نتیجه گیری و امتیاز کسب کردیم. بعد

می‌گردد تا بتوانند تنها جای خالی باقی مانده در استقلال را پر کند.

وقتی به فهرست مهاجمان حال حاضر این تیم نگاهی از سر تحقیق و تخصص می‌اندازیم

درمی‌یابیم که اگر ملاک سرعت و تکنیک باشد استقلال «برهانی» را دارد. اگر امیر مهاجم سمح بخواهد «اکبرپور» هست و چنانچه مورد نظر او یک فانترزیست باشد؛ که نیست، فرهاد مجیدی می‌تواند کار تیمش را راه بیندازد.

آبی پایتخت دو سرزن هم در اختیار دارد که به نظر می‌رسد ناراضیتی قلعه‌نویی از عملکرد آنها باعث شده تا او دستیارانش را دنبال مهاجم برزلی بفرستد.

البته الان برهانی و اکبرپور هم در تیم او تبدیل به بازیکنی شده‌اند که می‌توانند با سر نیز گلزنی کنند اما شاید سرمربی پسران آبی دنبال بازیکنی می‌گردد که سرزنی متخصص باشند.

استقلال که در عرض ۱۵ دقیقه پیکان را کن فیکون کرد می‌توانست برنده این مسابقه نباشد اگر مدیرروستا بلافاصله پس از تعویض اشتباه «برهانی» تیمش را ۳ فوروارده می‌کرد.

امیر قلعه‌نویی که مقابل پرسپولیس هم مرتکب تعویضی کمربشکن شده بود با بیرون کشیدن تنها عضو سرعتی نیمه هجومی تیمش

### مجیدی : بالاخره به من هم بازی می‌رسد

فرهاد مجیدی، مهاجم تیم استقلال تهران پس از پیروزی تیمش مقابل پیکان قزوین اظهار داشت: در دیداری سخت پیکان را شکست دادیم. بازی را خوب شروع نکردیم و پیکان در دقایق ابتدایی بازی بهتر از ما کار کرد اما پس از اینکه گل اول را دریافت کردیم فوق‌العاده بودیم و توانستیم با انجام یک بازی خوب نتیجه را برگردانیم. وی ادامه داد: هیچ اعتراضی به نیمکت‌نشینی‌ام ندارم. من یک بازیکن حرفه‌ای هستم و فقط تمرین می‌کنم و به نظر کادر فنی هم احترام می‌گذارم. این را هم اضافه کنم که هیچ مشکلی با قلعه‌نویی ندارم و او حق دارد در انتخاب بازیکنانش مختار باشد. وی گفت: مطمئن باشید به من هم بازی می‌رسد. ما باید در این فصل در ۳ جام حضور پیدا کنیم و با این حساب دیدارهای زیادی را پیش رو داریم. با این شرایط به من هم بازی خواهد رسید و برای بازی کردن صبر خواهیم کرد.

مربیان استقلال می‌دانند فرهاد ناراحت است

### جلسه بابازاده و مجیدی

ناراحتی فرهاد مجیدی از نیمکت‌نشینی در دیدارهای اخیر، حمید بابازاده را مجاب کرد که پس از بازی مقابل پیکان به صورت خصوصی با این بازیکن گفت و گو کند. با به صدا درآمدن سوت پایان دیدار استقلال و پیکان تمامی بازیکنان استقلال به غیر از فرهاد مجیدی راهی رختکن شدند. مربی دروازه‌بانان استقلال از حضور مجیدی در رختکن جلوگیری کرد تا با او پشت درب رختکن صحبت کند. بابازاده از مجیدی خواست تلاش خود را در تمرینات بیشتر کند تا راهی به ترکیب اصلی پیدا کند.

**درخواست قلعه نویی از گروه آنالیزش**

### دلایل ضعف خط دفاعی او در بیاوردب

اگرچه استقلال در هفته دوازدهم مسابقات لیگ برتر پیروزی با ارزشی مقابل پیکان به دست آورد اما امیر قلعه‌نویی کماکان از ساختار خط دفاعی خود ناراحت است. پس از پایان بازی با پیکان سرمربی استقلال از گروه آنالیز خود درخواست نمود تا فیلم بازی از دوباره تماشا کنند و علت ضعف مفروط خط دفاعی را روی ارسال‌های جناحین دریوارزند. سرمربی استقلال اعتقاد دارد که میانگین قدی تیمش بالاست اما انفرات خط دفاعی به هیچ عنوان روی ارسال توپ از جناحین خوب عمل نمی‌کنند و در بازی با پیکان نیز تمام توپ‌های اول را بازیکنان پیکان زدند.

### خداداد به مسئولین پیام اولتیماتوم داد

خداداد عزیز، سرمربی تیم پیام مشهد به مسئولین این باشگاه اولتیماتوم داد که به فکر پول برای بازیکنان باشد چرا که اولتیماتو مالی در انتظار پیام است. پیامی‌ها پیش از این با جذب اسپانسر ۲۵۰ میلیون تومان را به تیم تزریق کرده بودند اما با گذشت ۲ ماه تمام این پول مصرف شده و صندوق باشگاه خالی گشته است. خداداد با ناراحتی از این موضوع به مسئولین پیام اعلام کرده که تیم از ۶ بازی گذشته ۱۲ امتیاز کسب کرده است و هنوز پاداش این نتایج مطلوب را دریافت نکرده‌اند. وی همچنین از دست اندرکاران پیام خواسته است که به فکر جذب یک اسپانسر جدید و مشکلات مالی باشگاه باشند.

### بختیاری زاده : استقلال اراده کند

### قهرمان می‌شود

سهراب بختیاری‌زاده مدافع تیم فوتبال فولاد خوزستان گفت: فولاد با امکاناتی که در اختیار دارد بتانسیل قهرمانی در لیگ را دارد. وی همچنین خاطر نشان ساخت: تیم ما از بتانسیل بسیار خوبی برخوردار است که می‌تواند روند رو به رشد خود را همچنان تا انتهای لیگ ادامه دهد. وی افزود: تیم ما از ابتدای لیگ عملکرد بسیار خوبی داشت اما متأسفانه بدشانسی گریبانگیر تیم ما شد و نتوانستیم به حق خود دست پیدا کنیم. مدافع سابق تیم ملی با اشاره به پیروزی این تیم مقابل پاس همدان گفت: تیم ما در مقابل پاس بازی بسیار زیبایی از خود ارائه کرد و نشان داد در مقابل پرسپولیس شانس نبوده. پاس اسر بازی زیادی ما شده بود و نمی‌توانست تکنیک‌های خود را در زمین اجرا کند. وی در خصوص وضعیت استقلال تصریح کرد: استقلال هر وقت اراده کند می‌تواند به بالای جدول باز گردد و این تیم توانایی قهرمان شدن را دارد. مطمئن هستیم استقلال با هوادارانی که در اختیار دارد به آسانی می‌تواند قهرمان لیگ شود. مدافع سابق تیم ملی در خصوص بازگشت به تیم ملی اظهار داشت: در بهترین شرایط فوتبالی‌ام از نیم ملی خداحافظی کردم و نمی‌خواهم با بازگشت به تیم ملی خاطرات خوب خود را خراب کنم.

### مدیر عامل پیکان : بازیکنان استقلال

### آرزو می‌کردند بازی تمام شود

کامران صاحب‌پناه مدیر عامل تیم پیکان شکست مقابل استقلال را ناعادلانه دانست و گفت: بازی کاملاً برابر دنبال می‌شد و استقلال استحقاق این پیروزی را نداشت. وی همچنین خاطر نشان کرد: استقلال به کمک تماشاجان و امتیاز میزبانیش موفق به برتری مقابل ما شد در حالی که در تمام دقایق این دیدار شاهد بازی پایاپای بودیم و در نهایت، این آبی پوشان بودند که ۳ امتیاز این دیدار را برای خود کردند. وی تصریح کرد: ۲۰ دقیقه مانده به پایان بازی تیم استقلال در اثر فشار زیاد بازیکنان ما فقط آرزو می‌کرد که این دیدار به پایان برسد و اخراج اکبری نیز ثابت می‌کند آنها به دلیل فشار زیاد بازیکنان ما بود که خطا می‌کردند.



### پیروانی، نیکبخت را مقابل خبرنگاران قرار داد

در پایان تمرین دیروز پرسپولیس افشین پیروانی مربی این تیم به سراغ خبرنگاران رفت و به آنها توصیه کرد که از درج اخبار کذب و دروغ در رسانه‌ها دست ببرازند! پیروانی که در نقش پگ ناچی(!) ظاهر شده بود قصد داشت با گفتن این حرف‌ها جو را به نوع فنی در مقابل طعوبات تغییر دهد. او به خبرنگاران گفت: همه ما دوست داریم مثل اعضای یک خانواده در کنار هم باشیم اما من می‌بینم که گاهی اوقات برخی از شما در رسانه‌هایتان اخبار کذب می‌نویسید و باعث می‌شوید تیم به حاشیه رود. به عنوان مثال همین قضیه اختلاف نیکبخت و قطبی که کاملاً کذب بود. . . در این لحظه یکی از خبرنگاران در اعتراض به حرف‌های پیروانی گفت: ما به دنبال دروغ‌نویسی نیستیم. تمام آنهایی که روز قبل از بازی با سپاهان در محل تمرین پرسپولیس حاضر بودند دیدند که علیرضا نیکبخت به قطبی توهین کرد. پیروانی نیز برای آنکه همه مسائل را خاتمه دهد از نیکبخت خواست به جمع خبرنگاران اضافه شده و خودش بگوید که هیچ اختلافی با قطبی ندارد. نیکبخت نیز مقابل خبرنگاران و به خصوص خبرنگاری که قضیه توهین نیکبخت را صحیح می‌دانست ایستاد و گفت: من هیچ وقت به قطبی یا شخص دیگری توهین نکردم و کسانی که این خبر را به روزنامه‌ها داده بودند قصد خراب کردن مرا داشتند و . . . سامان دهیم.

# نوازی: قلعه‌نویی می‌گفت عصای دستش هستم اما عصا را شکست

محمد نوازی هافبک سابق استقلال تهران هنوز به این تیم تعصب

دارد اما از دست کسانی که وی را از تیم محبوب خود دور کرده اند کله منڈ است و در این بین قلعه‌نویی را مقصر صد در صد می‌داند.

گفت و گو با وی را در ادامه بخوانید:

- شنیدیم با آلومینیوم ۲ساله پستی؟
- ۲ساله که نه، قرارداد یک ساله و سال دوم توافق است تا ببینیم چه می‌شود.
- چی شد که از اراک سر در آوردی؟
- دیگه یک سری از دوستان به من لطف داشتند. این قدر پیغام فرستادند که خسته شدم ! مدیرعامل باشگاه هم زنگ زد بالاخره به توافق رسیدیم.
- پس از مدت‌ها قبل دنبال تو بودند؟
- صحبت‌هایی قبلاً کرده بودند اما بیشتر پیشنهاد لیگ برتر بود. وقتی دیدم نمی‌شود و اذیتم می‌کنند و مهتر می‌کنند این که پیشنهاد را باشگاه اراک داده، من هم زیاد به اصطلاح برای پول بحث نکردم و مهم فوتبال بازی کردن بود.
- شناختی از مجموعه داری؟
- واقعاً مدیران و مسئولین باشگاه آدم‌های دلسوز و زحمت کشی هستند. بازیکنان خوب و با اخلاقی دارند. مربی آنها (زرینچه) دوست و هم بازی من است. انشاء‌الله بتوانم یک کمک حال خوبی برای آنها باشم و با تلاش یکدیگر بتوانیم سهمی در صعود این تیم به لیگ برتر داشته باشیم.
- بتانسیل آلومینیوم اراک در حد صعود به لیگ برتر هست؟
- صد در صد. تیم برای لیگ برتر بسته شده است. بازیکنان، مسئولین و مربی خوبی داریم. این تیم می‌تواند استارتی برای زرینچه داشته و حتی خود اراکی‌ها باشد. امسال فکر می‌کنم باید دست به دست هم دهیم تا با کمک مردم به لیگ صعود کنیم.

■ مثل این که دل پری از دوستان خود